K.P. no treme: «Heonpeaesennnlii uaTerpamny; 200., 50 mun.
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K.P. no teme: «OnpenesienHbiii naTerpas»; 200., 50 mus.

Bapuant 01

Bapuant 02

BrruucinTe onpeaeaeHHbIA HHTETPAT:
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.I/ICCHGI[OBaTB Ha CXOAHMMOCTD MJIN BBIYUCIIUTDH HECOOCT. MHT-JI:



Z.IL zj'

x® +3/x® —3x 0 X2 +1 x

Haiitu mnomans Gurypsl, orpaHuueHHON THHUSIMH

3. y=e,y=2"x=1/e. 3. X" +2x+y*<0, y<x.

Havitu nnuny nyru KpuBou

4.y =3sint, x=3cost 4. y=Insinx

Mex Iy Toukami (3,0) u (0,3). OT X=7/310 x=x/2

Haiitn 00beM, mosty4daroniuiicss mpyu BpalleHuu (GUrypbl, OTPAHUYEHHOMN JIMHUSIMU
5.y =x, y=1, 5. y=xu=-2xx=-1

BOKpYTr ocu Oy. BOKpYT ocu OX.

K.P. no teme: «Psaabi»; 200., S0 MmuH.

BapuanT 01 BapuanT 02

HccnenoBats psiabl HA CXOAUMOCTb:
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Haiiti 001acTh CXOAMMOCTH psijia;

= (X +4)" (-D)"2n(x-2)"
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Paznoxuts pynkuuu B psin Teitnopa (MaxkiopeHa.

Hcnonp30BaTh TOTOBBIE PA3JIOKEHUS
4.f(x)=In(2x-3)-——————————— 4.f (x) =2

IIO0 CTCIICHAM .

Hanucate nepBbie Tpu wieHa psga MaknopeHa s QyHKIuii:

5. (X) =tg3X. —————————————— 5. (X) = (5—3%)".



